Aoxnozsig E
1. 'Eotw G opdda pe pta ouvbetinn ospd 1 = G <| G4 <] - < G,, = G. Ymobérovpue

6TL 6L Tor evdiapeoa A eivo pn Lodpopea wetaEd toug (G, /G, # G;/Gj
yia i # 7). AciEte 6t

(o) Abo BroupopeTirnég xovovirég LIToopddeg g G dev givor LOOULOPPES.

(B) Kdébe xovoviny vrroopdda tg G eival opoxTmELoTxy.

(Y) Kdébe vroxavovixy vroopdda g G ivor xovovixy.

2. 'Eotw G opada xow H, K xovovixég vmoopades ™ G pe G = HK. Ymobétovpe 6TL
G éyeL pton ouvbetinn ostpa. AstEte 6TL x&be TNAIxO NG oELPdg avTYG Elvot LEOUOPPO
pe to TMAixo plog ovvbetixng octpdg g H, 1 pe To TNAIX0 pLog ouvbeTixng oeLlpdg
s K.

2y meplmTwon, 6Tov TAIxo pLag ovvbeTixng ostpds g H dev elvor Loduoppo pe
xafe TnAixo pLag ovvbetinng oelpdc g K, detéte 61t G = H x K.
3. 'Eotw G opdda xow H, K < G pue G = (H, K).

Ymobétovpe 6t ov H xou K elvol TETMEPATUEVES KAL 1 UL EX TV SVO E(VOL DTTOXAYOVLXY
oty G. AgiEte 6t 1 G elvol TeETEPUOUEYT,.
Mmopeite va dwoeTe éva TaPASeLypa, OTTOL €V xot oL Vo vroouadeg H xon K eivor
nentepoopéves M G = (H, K) dev elvor TETEQAOUEYY;

4. 'Eotw D,,, n 0edpwxn oudda téEng 2n. AstEte 6L Dy, civor emAboLuy.
Adyote weavy) xo avoryxodo ouvbun wote n Dy, vo elval undevodvvoun.
Na Bpebel pro emAdoiun ovvbetinn oelpd g Dy, xOL L& XEVTOLXY OELOA TYG.

5. 'Eotw n évag aptiog uotxdg aptbuog pe v tdtdtnto xabe opdda pe taky ton pe n
vo etvot undevodvvour. AstEte 6t o n eivor ddvauy touv 2.

6. AetEte 6T oL op6deg GLy(Zy) now GLo(Z5) elvor emAVOLUES.
Noa Bpebovv emiAdolpeg osLpég Toug.
Xnuelwon: Xtny TpoypotixdtTyTo eivor oL péveg GL,, (F, n > 2, émov [ adpa, oL omtoleg
elvot eTLAVGLUEG.
H amddetEn g un emMALOLUOTNTAG XVTWY TWY OULAS®Y OeY eivort TOC0 TPOPAVNG, AN
ovol{NTNoTE TNVY.

[Mop’ 6Aoe TodTOL, OV TO GWOUO ELVOL YOEOXTNELOTIXNG UNOEY, N aTTOOELEY elvar TTPOQOL-
VEOTOUTY).

7. 'Eotw G opdda xou H péyiot emthboripy vroopdda g G (dniady dev vmdpyet emt-
Aotun vtoopdda g G, M ool vo TepLéyet Yvnotwg Ty H). AeiEte 6© No(H) = H.
ZoVeTwG, ov H elvar xovovixn] kol peyLotn emAdoLy] vtoopdda g G, Téte 1 G elvon
eTLAVGLUT.

8. 'Eotw H < G. Acitre 61t HEG' = HG', émov HE eivon  xavovixr; 0vxn tng H oty

G.
Av emmAéov vrobéoovpe 6t M G elvon emhdotuy, detkte 6t HE = G ov xow pévo
HG = G.

9. 'Eotw G menepoopévn opado pe | G |= pi™ - py'? -~ - p. 'k, 6mov p; daxexplpévol

TpwToL. AgiEte 6TL M G elvan emtAdoLU o xot LOVo oy To Pnnog xabe cuvbeTixng oelpd
g G toobton pe 3T m,.



10. ‘Eotw G memepaopévyn emtAboLuy opnddo. AstET 6Tt xébe eAGyLOTN XOVOVLXY) VTTOOUASO
™™g elvorl oToLXELOONG afeAtayn xot xapoxInElotixn oty G.

1. "Eotw G emtAdolun opédda. Acitte 6t 1 G €xel ovvbeTinég aelpég av ot LOVo av elvor
TIETEQAOUEVT].

12. 'Eotw G memepaopévn opdda. AsiEte 6t n G Oev elvorl emAVDOLUN OV XL LOVO O
TEQLEYEL [ALOL XOVOVLXY] UM TETELLEVN LTooudda. H pe H = H'.
(Emtiong dei&te 4Tt oty pior xatedluvoy LTTOPOVIE VoL OV TLXATAOTACOVLE TNV OTTaiTNON
"xovovxy| U TeETELLpévn vtoopddo H pe H = H'’ pe v "acbevéotepn” "toyaio pun
TETOLREYY LTTooUGdo H pe H = H'.)

13. AeiEte v toodvvapio 1wy 300 TEOTACEWY:
a) Kdébe nenepoopévn (un afehavy) omdf opnddo éxel ot TREN.
B) Kdébe memepaopévn opddo mePLTTAG TAENG elval eTLAVGLUY.
Ynueiwon: Ymapyel to Tepienuo Osdonua twyv Feit - Thomson, 6Tt 6Aeg oL emepa-
OUEVES OUASES TEPLTTNG TAENGS Elval ETLAVOLUEG.
Emopévwe, av xdmolog amodeifet v Loyl tou «) (aveEdptnto) éxel amodeiel to Oc-
wonuo twv Feit - Thomson pe dAAo TtpdTo. Avtd Eyxer emitevybel xar €xovv dobel

OLYTOWOTEPES ATTOJELEELS TOL QEWPENUATOG AVLTOV, 3EGOUEVOL OTL 1 OEYLXT] ATTOOELEY
nToy Gvw Ty 270 oeAidwy.

[Tpty ovveyioovpe GPLOUEVA TTPOXOTOPRTLXAL.

Otowv €yovpe po opddo G xar Ay, Ay, C G, elyape oploel [Ay, Ay] = ([a,b] | a €
A, beAy).

Ay tpa éxovpe Aq, Ay, Ag C G, tote opilovpe [A;, Ay, Ag] = [[A1, As], Ag] o
avodpoutxd [ Ay, Ay, Ag, ] = [ [[A, Ag], Ag] L.

Hpoooxh ! Ev yéver [Ay, Ay] # [Ag, Ayl xou [[Ay, Ayl Ag] # [Ay, [Ay, Ag]]. Mmo-
PelTE Vo dDOETE EVar TTAPASELYUO OTNY OUEdL S5.

14. "Eotw G opada o A, B, I' < G. AciEte 6Tt

(o) Eotw G opdda xaw A, B < G. Tote woyvet [A, B] = [B, Al xow [A, B] <] (A, B).
(B) Av ot vmoopddeg A, B, T eivor xavovixég oty G, téte toydel [AB, T'] = [A, T'][ B, T'].
(Y) Av ot 300 amd T vroopddeg [A, B, T'], [B, T, A], [T, AB, ], neptéyovtoL oc pLo
%xaVoVLxY LTOOUASO NG G, TOTE XouL M TELTY LTTOOUAD A TTEPLEYETOL GTNY LTTOOUAS O
oT.
2Ty TEPITTWOY] OTTOL XOlL OL TPELS VTTOOUASES ELvot xowovLxég, Tdte oydel [A, B, T'] <
[B, T, A] - [T, AB,|.
YmodeEn. AmodeiEte mpta Tig €Eng oyéocelg: ‘Eotw z, y, z € G. té1e LoydeL
[zy, z] = [z, z]Y[y, z] nou
[.f, y_la Z]y ’ [y7 Z_17 x]z ’ [27 113_1, y}m =1
Edw, yapv ovvtopiog yonotpomorodpe tov ovpBolopd: INa a, b € G opilovpe
a® = b~tab. Aev eivor xab6hov awbaipetoc awtde cuuBoiiopdc. o ToPGdeLypo
(a®)¢ = abc. H yvwot iStétnro Ty *Suvapewy’, Tov Yvweilovye ..o’ to Anuo-
Tix0!

15. '"Eotw G opéda N ]G xar G = GO > Gt > -,
G = 1(G) > 7(G) > -,



16.

17.

18.
19.

20.

21.

22.

23.

1 = Zy(G) < Z,(G) = Z(G) < Zy < -+ N TOEAYWYOS, N XUTWOTEPT XEVIOLXN XOL N
OVWTEPY] XEVTPLXN OELPA OLYTLOTOLYO.
AciEte otu

(@) [7:(G), %(G)] < 7i45(G).

®) %‘(’Yj(G)) < %’j(G>-

") [7:(G), Zj(G)] < iji(G% (Yo j > 4).

(&) Zi(G/Zj(G>> = Zi+j(G>/Zj(G)'

) (G/N) = GYN/N xou v,(G/N) = v,(G)N/N.

Epdmuoc: Ioxder xd&tt avaAoYo yLor TNy aveTERY] XEVTOLXY OELRA;
Anrodn Z,(G/N) = ?7?Z,(G)N/N.

(67) G < 745:(G). Zovende, av N G eivon unSevodvvoyn e xA&on pndevoSuvapiog
n, TOTE N xAdon emtAvoudTTag T G glvar to TOAD fom pe (logyn) + 1.

(©) H opdda v5(G/v4(GQ)) etvor afehiovi.

‘BEotw G xow K < H < G pe K< G. AeiEre 6t [H,G] < K av xo pévo av
H/K < Z(G/K).

‘Eotw G opdda pe G/ Z(G) memepoopévn. AciEte 6Tt 1 Topdywyog vroopddo G’ eivor
TETEQUTUEVY.

Hopoationon: ’Arowcbntixd’ pmropodpe vor dodue v aAnbeior avTol TOL LEYVLELOOV.
‘Otay to %évtpo eivar "oxeddv 6An 1 opddo’ (to iixo G/Z(G) eivor memepaopevo), 1
opada eival *oxeddy affeAiovy’ , SNAodY 1 THEAYWYOS OUEda elval *oYeOY TETPLULUEYY,
ONAxdY TETEQPUOUEYT.

[Mop’6Ao TadTar M oetddelEy dev elvor popavng. Avalntniote tnv!!
Edw akilel va vmevbupioovpe éva "Ouind” amotéAeopa.

‘Eotw G opddo xot H xovovixy] TeETEQUOUEVY vTTooRAda TnG. AelEte 6Tl M xevTPO-
morovoa g Cr (H) elvor xovovixn xot memepaopévon deixtn oty G.
ANAodn LUEES’ VTTOOUADES EYOVY UEYAAES KEVTPOTTOLOVOEG.

‘Botw G = H x K. Acite 6t v,(G) = v, (H) x v, (K) xouw G = H® x K,

‘Eotw G opdda xow H, K xovovixég emtAboLpec/undevodivapes opddes tg. AciEte ot
n HK eivow emtAdoLpyn/undevoddvoun.

Znueiwon: H mepimtwon g emtAvotpdtnrog sivor tetpippévy. H mepintwon tng un-

devoduvoLiog YOELALETOL TTPOOEXTLXY] AV TLUETWTILOY].

"Eotw G pndevodvvourn opdadoa. AciEte 6Tt xabe péylotn vToouAda TNG ELVOL XOVOVLXN
X0l TO aYTLOTOLYO TINAIXO Elval TETMEPAOUEVD e TAEN TPWTO opLiyud.

"Eotw G pndevodidvoun opado xol A pLo LEYLoTN xavovixy] offeAtovn opado tng. AciEte
ot A = Cq(A).

‘BEotw G memepoaopévn undevodvvaun opddo pe t6Ey | G |= n. AeiEte 6T yioo xdbe
Oetixd axéporo m pe m | n vdpEyeL voopdda g G pe TEEN m.

Yx0A0: ETLG TETEPAOTUEVES UNGEVOSVVOUES OUADES LOYVEL TO ATIGTPOPO TOL OewEN-
uotog Tov Lagrange.

‘Eotw G opddo pe G = G'. AeiEte 61t opdda G/ Z(G) éxeL TeToLphévo xEvTo.
I'moden: Xonorporoeiote vy Aoxnon 14,



24. ‘Eotw G opddo xow H <] G pe HNG' = 1. Aeikre 61 H < Z(G).

25. 'Eotw G,, pLo TETEPUoPEVT p-oudda pue xAdon undevoduvapiog n (yiott yia Tov Tuyaio
BeTLXd OaXEPOLO N LTLAPYOLY TETEPOOUEVES P-OUESEC e xAdon undevoduvopiog n;;)
‘Eotw G t0 advoro OAwv Twv TeAxd otobepwdy axorovbtdy (gq, gs, ..., 1, ...), OTTOL
g; € G,. Hpopavog (;) to G eivar prow opddo (n TEGEN xatéd ovvtetorypéves), xabe
otoueto g G éxel TéEn por Svvopn Tov p. Anradh n G eivon pLo (dmeLpn) p-opddo.
H omoio dev eivon undevodbvoun (yrotiss;)



